
 

 

ПРОТОКОЛ № 10 

засідання педагогічної ради 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу  

 

29.06.2023 р.                                                                                             м. Лубни 

 

Присутні: 37 осіб 

Відсутні: 1 особа – Сендзюк В.А. (щорічна відпустка) 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про результати проходження виробничих практик студентами 4 

курсу ОПП «Лісове господарство» та «Обробка деревини». 

(Рудик А.В.) 

2. Про результати здачі підсумкової атестації здобувачами освіти 

ОПП «Лісове господарсто». 

(Чичул А.С) 

3. Про результати захисту кваліфікаційної роботи (дипломні проєкти) 

здобувачами освіти ОПП «Обробка деревини».  

(Пєтухов Г.Ф.) 

4. Попередні підсумки закінчення ІІ семестру 2022-2023 н.р. 

(Класні керівники) 

5. Про здобуття повної (профільної) загальної середньої освіти 

студентами 2 курсу та видачу документів про освіту.  

(Рева В.В.) 

6. Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічними 

працівниками. 

(Корнієнко С.П., педпрацівники) 

7. Про встановлення розміру академічних стипендій для студентів 

коледжу на І семестр 2022-2023 н.р. 

(Кушніренко Т.В.) 

8. Різне 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Рудика А.В., завідувача навчально-виробничими 

практиками про результати проходження виробничої переддипломної практики 

студентами 4 курсу ОПП «Лісове господарство» та «Обробка деревини».  

Доповідач детально ознайомив з термінами проведення практик, переліком 

підприємств та станом захисту звітів. Так, студенти коледжу спеціальності 205 

«Лісове господарство» ОПП «Лісове господарство» проходили практику з 15.05 

– 09.06 на 14 базах семи областей (Полтавська, Черкаська, Чернігівська, 



 

 

Київська, Сумська, Житомирська та Миколаївська) найбільшу кількість 

нараховують філії «Миргородське лісове господарство», «Золотоніське лісове 

господарство» та «Полтавське лісове господарство». 

Перед початком практики для студентів були проведені загальні збори 

груп, де проговорено правила проходження партики та роздані направлення з 

щоденниками. По закінченню практики відбувся захист звітів 14.06.2023 р., 

який мав наступні результати: 

ЛГ- 41 -  на «5» –  3 особи, 

на «4» – 5 особи, 

на «3» –  12 осіб, 

середній бал – 3,55; 

якісна успішність – 40%.  

ЛГ-42 -  на «5» –  1 особа, 

на «4» – 4 осіб, 

на «3» – 10 осіб, 

середній бал – 3,40; 

якісна успішність – 33,33%. 

ЛГ-43 -   на «5» – 2 осіб, 

на «4» – 6 особи, 

на «3» – 7 осіб, 

   середній бал – 3,67; 

   якісна успішність – 53,33%. 

Доповідач звернув увагу присутніх на зниження показників якісної 

успішності та середнього балу в порівнянні з минулим роком.  

У студентів ОПП «Обробка деревини», виробнича переддипломна 

практика, проходила в період з 10.04 – 05.05. За усіма студентами були 

закріплені керівники дипломного проектування як від коледжу так і від баз 

практики. У деревообробній майстерні коледжу практику проходили 7 

студентів. Також базами практики були:  

- КП «Лохвиця – Сервіс» (м. Лохвиця) – 1 студент; 

- ФОП Литвиненко Р.В. (м. Лубни) – 1 студент; 

- Філія «Гадяцьке ЛГ» (Слобожанський ЛО) – 1 студент; 

- ФОП Безкровний Ю.В. (м. Лубни) – 1 студент; 

- ФОП Мигаль В.О. (м. Хорол)– 1 студент. 

По закінченню практики відбувся захист звітів з наступними результатами: 

«5» – 3 студентів; 

«4» – 6 студентів; 

«3» – 5 студентів; 

середній бал – 4,00; 



 

 

якісна успішність – 75,0%. 

Доповідач відмітив зростання показників середнього балу та якісної 

успішності в порівнянні з минулим роком. 

Технологічна практика для студентів ОПП «Обробка деревини» проходила 

з 22 травня по 23 червня, як у деревообробній майстерні коледжу – 10 

студентів, так на інших підприємствах Полтавської області – по одному 

студенту. Курачок Костянтин проходив практику у дистанційному форматі на 

деревообробному підприємстві (роботодавець Veljet Kuusisto, Фінляндія).  

По закінченню технологічної практики відбувся захист звітів 27 червня з 

наступними результатами: 

«5» – 8 студентів; 

«4» – 4 студентів; 

«3» – 3 студент; 

середній бал – 4,33; 

якісна успішність – 80,0%. 

Виробнича технологічна практика студентів спеціальності «Садово-

паркове господарство» відбулася у період з 29 травня по 23 червня на базі 

Садовий центр «VERT», КПФ «Конвалія», ФГ «Еко-край», комунальне 

підприємство «Оржиця-комунсервіс» (смт. Оржиця), розсадник декоративних 

рослин «Осокор» (с. Лазірки) та Лубенський лісотехнічний фаховий коледж. 

Результати захисту звітів наступні: 

на «5» – 7 осіб, 

на «4» – 7 осіб, 

на «3» – 5 особи; 

середній бал – 4,00, 

якісна успішність – 70,0%. 

Доповідач зазначив, що під час виставлення оцінок комісія враховувала 

характеристику студента від керівника бази практики, якість звіту та 

правильність і повноту відповідей на запитання членів комісії.  

Спостерігається тенденція до зниження середнього балу та якісної 

успішності виробничої технологічної практики студентів спеціальності 

«Садово-паркове господарство». 

За підсумками розгляду питання проходження студентами виробничої 

практики доповідач зробив висновки у розрізі кожної спеціальності. Загалом 

захист відбувся вчасно, відповідно до плану, пройшов організовано. 

Щоденники і звіти відповідали встановленим вимогам, були вчасно здані на 

перевірку керівникам практики. 



 

 

Доповідач проінформував, що всього видано 47 направлень на роботу. 

Зауважив, що батьки деяких випускників зверталися з проханням отримати 

направлення на роботу ближче до місця проживання.  

ВИСТУПИЛИ: Рева В.В., виконувач обов`язків директора коледжу, який 

зазначив , що держава повертається до тенденції відпрацювання студентами, які 

навчаються за регіональним замовленням. В цілому кількість вакансій для 

випускників була достатньою, хоча більша їх частина це Сумська та 

Чернігівська область. Через обставини, які склалися в наші й країні випускники 

відмовлялися від вакантних місць у лісових господарствах на цих територіях. 

2. СЛУХАЛИ: Чичул А.С., викладача фахових дисциплін, члена 

екзаменаційної комісії, про результати атестації здобувачів фахової 

передвищої освіти студентами денної форми навчання спеціальності 205 

«Лісове господарство» освітньо-професійної програми «Лісове господарство», 

яка відбувалася з 19 по 22 червня 2022 р. у формі кваліфікаційного іспиту.  

Працювала державна екзаменаційна комісія у наступному складі: 

голова комісії –Тенянко О.Г., провідний мисливствознавець Слобожанського 

регіонального офісу ДП «Ліси України»;  

 члени комісії – Сендзюк В.А, секретар комісії, викладач фахових дисциплін; 

     Чичул А.С., викладач фахових дисциплін. 

Обов’язки секретаря виконувала майстер виробничого навчання 

Луненкова У.Б. 

До здачі державної атестації згідно наказу № 74-о від 16.06.2023 р. було 

допущено 50 студентів денної форми навчання. Розклад здачі іспиту був 

складений і оголошений студентами до початку сесії, з кожної дисципліни 

підготовлені та оприлюднені питання. Результати відповідей кожним членом 

комісії оцінювалися за 4-бальною шкалою. З метою належної оцінки рівня 

знань студентам ставилися додаткові питання. Особливих розбіжностей в 

оцінюванні знань членами атестаційної комісії не було. 

Результати екзамену: 

Група ЛГ-41                                                 Група ЛГ-42 

«5» – 1 студента;     «5» – 4 студентів; 

«4» – 7 студентів;     «4» – 2 студентів; 

«3» – 12 студентів;     «3» – 9студентів; 

Якісна успішність склала 40%             Якісна успішність – 40%; 

Середній бал – 3,45.    Середній бал – 3,66. 

 

Група ЛГ-43 

«5» – 2 студента; 

«4» – 4 студентів; 

«3» – 9 студентів; 



 

 

Якісна успішність – 40%; 

Середній бал – 3,57. 

Загальні результати здачі державної атестації студентами денної форми 

навчання: якісна успішність – 40%, абсолютна успішність – 100% та середні бал 

3,55. Доповідач проаналізувала результати складання студентами державної 

атестації за останні три роки, відмітивши зниження показника якісної 

успішності з 57,8% у 2021 році до 40% у поточному році. 

Доповідач відмітила, що ґрунтовні та змістовні відповіді 

продемонстрували наступні студенти: Щербак Ярослав, Охріменко Богдан, 

Тимошенко Віталій, Тимошенко Вікторія, Цибуля Руслан, Задорожня 

Христина, Холоша Ігор. Не повні і не точні відповіді були у студентів: Кумонок 

Олександр, Спиця Сергій, Кухаренко Антон, Макаренко Владислав, Мужанов 

Владислав, Бойко Максим, Верещака Станіслав, Деребера Антон. 

В цілому екзамен пройшов на належному організаційно-методичному 

рівні. Всім здобувачам освіти присвоєно кваліфікацію «Технік лісового 

господарства». 

ВИСТУПИЛИ: Литвиненко О.М., викладач фахових дисциплін, який 

зазначив, що в цьому році середній бал понизився через відсутність можливості 

навчання очно. Деякі студенти навчаючись дистанційно мають низький рівень 

мотивації. 

Рева В.В., виконувач обов`язків директора коледжу, поінформував, що 

необхідно готуватися до нового навчального року та бути готовими, до будь 

яких обставин. Сподіваємося, що він пройде в офлайн форматі. Також зазначив, 

що нова для нас форма навчання – дуальна, також має місце на існування в 

коледжі, тому ми  маємо бути готовими до будь яких викликів.  

СЛУХАЛИ: Пєтухова Г.Ф., викладача фахових дисциплін, секретаря 

екзаменаційної комісії про результати здачі державної атестації студентами 

спеціальності 205 «Лісове господарство» освітньо-професійної програми 

«Обробка деревини». Доповідач повідомив, що державна атестація проводилася 

у формі захисту дипломних проєктів. Головою державної екзаменаційної 

комісії призначений Давиденко Юрій Олексійович – ФОП «Давиденко Ю.О.».  

Членами комісії наказом по коледжу було призначено: 

Пєтухов Г.Ф. – викладач фахових дисциплін, секретар комісії; 

Заканич О.В. – викладач фахових дисциплін. 

Обов’язки технічного секретаря виконувала лаборант Турченко Т.В. 

Доповідач зазначив, що студенти своєчасно отримали теми своїх 

дипломних проєктів і в умовах реального виробництва вони повинні були дати 

характеристику існуючого виробництва, виявити його недоліки, запропонувати 



 

 

шляхи  усунення цих недоліків з розрахунками техніко-економічних показників 

проведеної реконструкції.  

На дипломні проєкти була написана рецензія інженерно-технічними 

працівниками від виробництва.  

22 червня відбувся відкритий захист дипломних проєктів згідно із 

складеним графіком. Захист проходив у присутності голови і членів 

екзаменаційної комісії та студентів групи ОД-41. Кожному студенту ставилися 

додаткові запитання. Розбіжностей в оцінці знань членами екзаменаційної 

комісії не було.  

Результати захисту дипломних проєктів: 

на «5» – 4 студента; 

на «4» – 4 студента; 

на «3» – 4 студента. 

Якісна успішність склала 66,7%, абсолютна успішність – 100%, середній 

бал – 4,0. 

Доповідач відмітив, що найкращими були відповіді таких студентів: 

Кіяниці В`ячислава та Болотова Євгенія. Разом з тим деякі студенти давали 

слабкі відповіді на додаткові запитання членів комісії. Рішенням 

екзаменаційної комісії всім студентам була присвоєна кваліфікація техніка-

технолога.  

Доповідач зазначив, що з часом захист дипломних проєктів буде 

відмінено, тому запропонував розробити плавний перехід до підготовки 

кваліфікаційного іспиту, підготувати методичку з розробленими темами по 

кожній дисципліні. 

ВИСТУПИЛИ: Козачкова А.С., заступник директора з виховної роботи, 

яка поставила питання «Які саме моделі презентували студенти?». 

Заканич О.В., викладач фахових дисциплін, секретар екзаменаційної 

комісії, довів до відому присутніх, що студенти моделювали пошук ефективних 

способів розпилювання, корпусні меблі, такі як шафа, тумба, дитяче ліжко, 

письмовий стіл. Всі роботи були перевірені на плагіат для дотримання 

академічної доброчесності. 

3. СЛУХАЛИ: класних керівників академічних груп з інформацією про 

попередні підсумки успішності студентів денного відділення за ІІ-й семестр 

2022-2023 н.р.: 

 

№ 

п/п 
Група 

Класний 

керівник 

К-сть 

студ. 
Відмінники 

Невстигаючі 

Мають заборгованість 3 і 

більше дисциплін 

1 ЛГ-11 Єримієвська Л.М. 20 - - 



 

 

2 ЛГ-12 Замула О.М. 19 - - 

3 СПГ-11 Грибович Є.С. 12 - - 

4 ОД-11 Грибович Є.С. 9 - - 

5 ЛГ-21 Донець Т.М. 30 - Бабич Ярослав 

6 ЛГ-23 Макаревич В.М. 15 - 
Курлюк Максим 

Харюк Сергій 

7 ЛГ-31 Павлюченко А.М. 20 Васько Валерія  
Гришко Артем 

Фролов Віталій 

8 ЛГ-33 Дем`яненко О.І. 18 
Кресюн Владислав 

 
- 

9 СПГ-21 Пелипань Я.І. 20 
Демченко Вікторія 

Куц Валерія 

Козакевич Ангеліна 

Онікієнко Станіслав 

ЧухноДіана 

10 СПГ-31 Герасименко О.М 20 
Григоренко Марія 

Олійник Владислав 
- 

11 ОД-21 Ковальчук О.І. 13 - - 

12 ОД-31 Ковальчук О.І. 15 - - 

ВИСТУПИЛИ: Омельченко С.Я., викладач загальних дисциплін, який 

обговорив актуальні питання навчального процесу та необхідність студентці 

Козакевич Ангеліні та її батькам окреслити межі та норми суспільної поведінки 

та слідкувати за ступенем ліквідації боргів. 

Кушніренко Т.В., яка звернулася до Реви В.В. з питання чи не 

забороняється відраховувати осіб, які мають пропуски з відвідування занять з 

числа студентів нашого коледжу? 

Рева В.В., виконувач обов`язки директора, повідомив присутнім, що зараз 

така норма відсутня, тому студентів відраховувати можна за не виконання 

навчального плану. Також оратор доручив класним керівникам студентів, які 

мають незадовільні підсумкові оцінки довести до їх відома, про необхідність 

ліквідувати академічні заборгованості до 1 серпня 2023 року. Таких студентів 

як: Харюк Сергій (група ЛГ-23), Гришко Артем (група ЛГ-31) та Онікієнко 

Станіслав (СПГ-31), які мають значні заборгованості з дисциплін, запропонував 

відрахувати за невиконання навчального плану. За дану пропозицію 

голосували:  

 «за» – 37 осіб; 

«проти» – 0; 

«утрималось» – 0. 

5. СЛУХАЛИ: Реву В.В., виконувача обов`язків директора, з інформацією 

про видачу свідоцтв про здобуття ПЗСО студентами 2-го курсу. Доповідач 

повідомив, що студенти 2-го курсу, які успішно завершили освітній процес та 

мають позитивні оцінки з предметів повної загальної середньо освіти 

претендують на видачу Свідоцтв про здобуття повної загальної середньої 



 

 

освіти. Відповідно до Закону України від 24.03.2022 р. №2157-ІХ Про внесення 

змін до деяких законів України у сфері освіти , учні, які у 2023 році завершують 

здобуття повної загальної середньої освіти  звільняються від проходження ДПА 

у формі ЗНО. У зв’язку з цим усім студентам 2 курсу потрібно замовити та 

виготовити Свідоцтва за наступним списком: 

ОПП «Лісове господарство» 

1 Адамов Максим Сергійович 

2 Атрощенко Микита Миколайович 

3 Бабич Ярослав Станіславович 

4 Биковський Владислав Анатолійович 

5 Ворона Артур Петрович 

6 Голуб Орина Максимівна 

7 Данильченко Руслан Вікторович 

8 Довгаленко Євгеній Сергійович 

9 Дорошенко Олександр Вадимович 

10 Дяченко Олександр Олександрович 

11 Заболотний Яків Вікторович 

12 Іванченко Вероніка Андріївна 

13 Кононенко Дмитро Вячеславович 

14 Коробков Валентин Олексійович 

15 Кухаренко Максим Вікторович 

16 Ляшенко Ігор Іванович 

17 Одновол Артем Олександрович 

18 Осадчий Олександр Михайлович 

19 Приходько Антон Ігорович 

20 Пурденко Віталій Олександрович 

21 Рак Анастасія Юріївна 

22 Сватенко Ірина Олексіївна 

23 Скрипка Богдан Володимирович 

24 Стригунков Тарас Олексійович 

25 Тютюнник Юлія Володимирівна 

26 Федюнін Денис Володимирович 

27 Хомович Юлія Богданівна 

28 Черненко Богдан Романович 

29 Чудінов Артем Максимович 

30 Шулещенко Анна Олександрівна 

  ОПП «Обробка деревини» 

1 Бірюк Руслан Григорович 

2 Богомаз Олег Віталійович 

3  Козлов  Олександр  Олександрович  

4 Куленко Максим Юрійович 

5 Лебеденко Денис Романович 



 

 

6 Миргородський Віталій Іванович 

7 Михайленко Дмитро Іванович 

8 Мудренко Сергій Сергійович 

9 Сень Анатолій Олександрович 

10 Снігір Максим Павлович 
 

 

  Спеціальність 206  «Садово-паркове господарство» 

  ОПП  «Садово-паркове господарство» 

1 Боженко Кіра Юріївна 

2 Божко Євгенія Михайлівна 

3 Демченко Вікторія Олександрівна 

4 Дядечко Анастасія Віталіївна 

5 Козакевич Ангеліна Вячеславівна 

6 Куц Валерія Олегівна 

7 Лоб Христина Олександрівна 

8 Мартинова Софія Андріївна 

9 Махно Богдан Андрійович 

10 Плеханова Вікторія Андріївна 

11 Семенюта Любов Миколаївна 

12 Синетар Таміла Валеріївна 

13 Сокирко Вікторія Романівна 

14 Чернета Валерія Анатоліївна 

15 Чухно Діана Олександрівна 

ВИСТУПИЛИ: Кушніренко Т.В., завідувача денним відділенням, яка 

запропонувала студентам, які успішно засвоїли програмний матеріал повної 

загальної середньої освіти замовити та видати Свідоцтва про здобуття 

відповідного рівня освіти. За дану пропозицію голосували: 

«за» – 37 осіб; 

«проти» – 0; 

«утрималось» – 0. 

Корнієнко С.П., завідувача навчально-методичного кабінету, зазначила, 

що у школі оцінка це рівень, тому двійка в атестаті це не негативна оцінка і діти 

мають можливість іти далі в навчальний заклад відповідно до рейтенгу свого 

Свідоцтва. 

6. СЛУХАЛИ: Кушніренко Т.В., завідувача денним відділенням, з 

інформацією про встановлення відсотка кількості студентів на отримання 

стипендії. Доповідач зазначила, що цього року фінансування дозволяє 

встановити 45-відсотковий поріг за рейтинговими списками студентів у розрізі 

курсів та спеціальностей. За пропозицію голосували: 

«за» – 37 осіб; 



 

 

«проти» – 0; 

«утрималось» – 0. 

7. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П., завідувача навчально-методичного 

кабінету, про розгляд клопотань Бурдим М.М., Герасименка О.М., Грибович 

Є.С., Дем’яненко О.І., Єремієвської Л.М., Замули О.М., Козачкової А.С., 

Корнієнко С.П., Кублінського І.А., Кушніренко Т.В., Пелипань Я.М., Полянної 

Л.М., Реви В.В., Рудика А.В., Тихович Г.В., Чичул А.С., Шестопала О.В. та 

Якименко М.М. (Додаток 1). 

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. №800 

результати підвищення кваліфікації у суб’єктів підвищення кваліфікації, які 

мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за 

акредитованою освітньою програмою, не потребують окремого визнання чи 

підтвердження. Результати підвищення кваліфікації інших суб’єктів 

підвищення кваліфікації визнаються рішенням педагогічної ради. Основними 

видами підвищення кваліфікації є навчання за програмою підвищення 

кваліфікації, у тому числі участь у семінарах, практикумах, тренінгах, 

вебінарах, майстер-класах тощо. Напрямки та теми визначають самі викладачі 

згідно Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і наукових працівників. 

ВИСТУПИЛИ: Бурдим М.М., практичний психолог, яка ознайомила з 

темами та програмами підвищення кваліфікації, а саме «Турбота про дитячу 

психіку в умовах війни: практичні поради та інноваційні підходи» та 

«Психологічна підтримка». Продемонструвала методи заземлення та механізм 

надання першої психологічної допомоги. За результатами отримала 

сертифікати із зазначених тем.  Герасименко О.М., викладач загальних 

дисциплін, який надав інформації з напрямків підвищення кваліфікації 

присутнім: «На хвилі STEM: від надихаючих ідей до практичних результатів», 

«Вчителі 2.0: онлайн-курс із професійного розвитку та наставництва» та 

«Учителі в курсі: базовий курс з розвитку цифрових навичок освітян». 

Підібрані теми, залишаються актуальними, оскільки живимо в еру цифрових 

технологій та необхідності професійного розвитку викладачів. 

Грибович Є.С., викладач фахових дисциплін, яка доповіла присутнім про 

те, що взяла участь в роботі Міжнародної науково-практичної конференції 

«Лісове та садово-паркове господарство: актуальні питання сьогодення та 

шляхи їх вирішення», суб’єктом підвищення є ВСП «Боярський фаховий 

коледж Національного університету біоресурсів і природокористування 

України». За результатами отримала сертифікат у розмірі 3 год/0,1 кредиту 

ЄКТС. 



 

 

Дем’яненко О.І., викладача фахових дисциплін, яка повідомила, що 

скориставшись послугами платформи підвищення кваліфікації ТОВ 

«Едюкейшнал Ера», взяла участь у тренінгу з тем «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та наставництва» та «Учителі в курсі: базовий курс з 

розвитку цифрових навичок освітян». Викладач ознайомила присутніх з 

програмою підвищення кваліфікації та зазначила, що в результаті навчання 

познайомилася із розвитком загальних і професійних компетентностей 

педагогічних, науково-педагогічних працівників для розбудови ефективного 

навчального процесу за допомогою професійних спільнот та наставництва. За 

підсумками навчання отримала сертифікати від 28.06.2023 р., який посвідчує 

тривалість навчання із вказаних тем – по 30 год./1 кредиту ЄКТС кожен.  

Єремієвська Л.М., викладач загальних дисциплін, яка повідомила, що 10 

травня 2023 р. на кафедрі хімії та методики викладання хімії Полтавського 

національного педагогічного університету імені В. Г.Короленка спільно з 

Полтавською академією неперервної освіти ім. М.В. Остроградського взяла 

участь у традиційному регіональному науково-методичному семінарі 

«Проєктна технологія навчання хімії». У рамках семінару відбувся фестиваль 

наукових проєктів з хімії, під час якого учасники представили навчальні 

проєкти з актуальних тем прикладного, історичного, екологічного та 

краєзнавчого напрямів, які отримали від слухачів схвальні відгуки за 

науковість, практичність та наочність. Значна увага тематики проєктів 

спрямована на дослідження впливу різних речовин на здоров’я людини, складу 

продуктів харчування, шляхів збереження навколишнього середовища та 

розвиток екологічно чистих технологій. За результатами отримала сертифікат 

№00246 від 10.05.2023 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 

6 год./0,2 кредиту ЄКТС. Скориставшись послугами національного центру 

«Мала академія наук України» пройшла навчання за напрямками «Досвід 

роботи МАН: виклики сьогодення та отримала відповідні сертифікати №007637 

від 17.05.2023 р. та №007819 від 30.05.2023 р., які посвідчують тривалість 

навчання із вказаних тем – по 6 год./0,2 кредиту ЄКТС кожен. На ГО 

«Прометеус» підвищила кваліфікацію з теми «Протидія та попередження 

булінгу (цькуванню)» та отримала відповідний сертифікат від 05.06.2023 р., 

тривалістю 80 год./2,6 кредиту ЄКТС. 

Замула О.М., викладача фахових дисциплін, яка ознайомила з темами та 

програмами підвищення кваліфікації, а саме «Озеленення шкіл як складова 

відновлення країни: квіти Перемоги», «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та наставництва», «Учителі в курсі: базовий курс з 

розвитку цифрових навичок освітян» та «Протидія та попередження булінгу 



 

 

(цькуванню) в закладах освіти». Отримала відповідні сертифікати з зазначених 

тем.  

Козачкова А.С., викладач загальних дисциплін, підвищила свою 

кваліфікацію з таких напрямків  «Турбота про дитячу психіку в умовах війни: 

практичні поради та інноваційні підходи», «Озеленення шкіл як складова 

відновлення країни: квіти Перемоги» скориставшись послугами ГО «НППУ» та 

отримала відповідні сертифікати №9670334417401 від 10.05.2023 р. та 

№274033474400 від 10.05.2023 р., які посвідчують тривалість навчання із 

вказаних тем – по 6 год./0,2 кредиту ЄКТС кожен. Також скориставшись 

послугами суб’єкта підвищення кваліфікації ТОВ «Едюкейшал Ера» поглибила 

знання з напрямків: «Вчителі 2.0: онлайн-курс із професійного розвитку та 

наставництва», «Учителі в курсі: базовий курс з розвитку цифрових навичок 

освітян» та «МовиТИ: як залюбитись в українську», отримані сертифікати 

посвідчують загальний обсяг годин 68 год./2,2 кредити ЄКТС. У кінці свого 

виступу педагог попросила членів педради визнати її навчання як підвищення 

кваліфікації відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 серпня 2019 р. №800 (зі змінами). 

Корнієнко С.П., викладач загальних дисциплін та Кублінський І.А., 

викладач фахових дисциплін, які повідомили присутніх про те, що відповідно 

до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 

серпня 2019 р. № 800 (зі змінами), вони пройшли курс «Вчителі 2.0: онлайн-

курс із професійного розвитку та наставництва» тривалістю 30 год./1 кредиту 

ЄКТС. Під час якого здобули знання про розвиток усіх складників 

комунікативної компетентності здобувачів освіти, освоїли уміння 

використовувати різі розвивальні завдання під час освітнього процесу. 

Кушніренко Т.В., викладач загальних дисциплін, зі звітом про підвищення 

кваліфікації з тем: «Вчителі 2.0: онлайн-курс із професійного розвитку та 

наставництва» та «Учителі в курсі: базовий курс з розвитку цифрових навичок 

освітян» по 30 год./1 кредиту ЄКТС кожен.  

Пелипань Я.М., викладач загальних дисциплін, яка ознайомила з темами 

та програмами підвищення кваліфікації, а саме «На хвилі STEM: від 

надихаючих ідей до практичного результату» (2 год./0,1 кредиту ЄКТС), 

«Турбота про дитячу психіку в умовах війни: практичні поради та інноваційні 

підходи» (2 год./0,1 кредиту ЄКТС) та «Озеленення шкіл як складова 

відновлення країни: квіти Перемоги» (2 год./0,1 кредиту ЄКТС). У кінці свого 

виступу педагог попросила членів педради визнати її навчання як підвищення 

кваліфікації відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і 



 

 

науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 серпня 2019 р. №800 (зі змінами). 

Полянна Л.М. та Рева В.В., викладачі фахових дисциплін, які ознайомили 

присутніх з напрямками та програмами підвищення кваліфікації «Вчителі 2.0: 

онлайн-курс із професійного розвитку та наставництва» та «Учителі в курсі: 

базовий курс з розвитку цифрових навичок освітян» по 30 год./1 кредиту ЄКТС 

кожен. Потреба актуалізована в умовах війни — дистанційних та змішаних 

форматів навчання метою цього курсує є сформувати та розвинути цифрові 

навички педагогів, надати їм цифрові інструменти та компетентності для їх 

використання. Зазначили що це не просто про вимогу часу, а й про зручні 

інструменти, які допомагають бути ще ефективнішими, приділяти більше часу 

здобувачам освіти та собі.  

Рудик А.В., викладач фахових дисциплін, повідомив присутніх, що 

скористувавшись послугами ЗВО «Міжнародного науково-технічного 

університета ім. академіка Юрія Бугая» підвищив кваліфікацію за напрямком 

«Діагностика та моніторинг розвитку обдарованої особистості». Тематика 

заходу це сучасні тенденції до ідентифікації обдарованих дітей та молоді, їх 

педагогічна діагностика, підходи до організації моніторингу розвитку 

обдарованості в освітньому процесі та діагностика чинників розвитку 

обдарованої особистості в умовах воєнного стану. За результатами отримав 

сертифікат №СД-0523/378 від 30.05.2023 р., який посвідчує тривалість 

навчання із вказаної теми – 7,5 год./0,25 кредиту ЄКТС. 

Тихович Г.В., викладач загальних дисциплін, яка ознайомила з темами та 

програмами підвищення кваліфікації, а саме «Турбота про дитячу психіку в 

умовах війни: практичні поради та інноваційні підходи» (2 год./0,1 кредиту 

ЄКТС), «Вчителі 2.0: онлайн-курс із професійного розвитку та наставництва» 

та «Учителі в курсі: базовий курс з розвитку цифрових навичок освітян» по 30 

год./1 кредиту ЄКТС кожен. У кінці свого виступу педагог попросила членів 

педради визнати її навчання як підвищення кваліфікації відповідно до Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. 

№800 (зі змінами). 

Чичул А.С., Шестопал О.В. ознайомили присутніх учасників педагогічної 

ради з отриманим досвідом який отримали взявши участь у онлайн-курсах 

«Вчителі 2.0: онлайн-курс із професійного розвитку та наставництва» та 

«Учителі в курсі: базовий курс з розвитку цифрових навичок освітян» по 30 

год./1 кредиту ЄКТС кожен. Навчання пройдено з актуальної тематики для 

підвищення своїх професійних стандартів. Розглянуті принципи авторського 



 

 

права та академічної доброчесності, основні цифрові інструменти, потрібні 

викладачам, та що з ними робити. 

Якименко М.М., викладач фахових дисциплін, зі звітом про підвищення 

кваліфікації з тем: «Вчителі 2.0: онлайн-курс із професійного розвитку та 

наставництва», «Учителі в курсі: базовий курс з розвитку цифрових навичок 

освітян» по 30 год./1 кредиту ЄКТС кожен та «Протидія та попередження 

булінгу (цькуванню) в закладах освіти» тривалістю 80 год./2.6 кредиту ЄКТС. 

У кінці свого виступу педагог попросив членів педради визнати її навчання як 

підвищення кваліфікації відповідно до Порядку підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. №800 (зі змінами). 

Рева В.В., в.о директора коледжу, який запропонував визнати результати 

підвищення кваліфікації Бурдим М.М., Герасименка О.М., Грибович Є.С., 

Дем’яненко О.І., Єремієвської Л.М., Замули О.М., Козачкової А.С., Корнієнко 

С.П., Кублінського І.А., Кушніренко Т.В., Пелипань Я.М., Полянної Л.М., Реви 

В.В., Рудика А.В., Тихович Г.В., Чичул А.С., Шестопала О.В. та Якименко 

М.М.  як такі, що забезпечують професійний ріст і вдосконалення викладача.   

За визнання результатів підвищення кваліфікації Бурдим М.М. голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Герасименка О.М. 

голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Грибович Є.С. 

голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Дем’яненко О.І. 

голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Єремієвської Л.М. 

голосували: 

«за» – 36 осіб, 



 

 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Замули О.М. голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Козачкової А.С. 

голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Бурдим М.М. голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Корнієнко С.П. 

голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Кублінського І.А. 

голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Кушніренко Т.В. 

голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Пелипань Я. М. 

голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Полянної Л.М. 

голосували: 



 

 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Реви В.В. голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікаціїРудика А.В. голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Тихович Г.В. голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Чичул А.С. голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Шестопала О.В. 

голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Якименка М.М. 

голосували: 

«за» – 36 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

8. Різне 

8.1. СЛУХАЛИ: Реву В.В., виконувача обов`язків директора, який 

повідомив, що в новому навчальному році викладачів чекає зменшення 

педагогічних годин. Приймальна комісія розпочала роботу, кваліфіковані 

спеціалісти готові надати допомогу абітурієнтам у реєстрації особистого 

кабінету. 



 

 

В гуртожитку на даний час проживають внутрішньо переміщені особи, 

загальною чисельністю 110 осіб, що дало можливість за рахунок благодійних 

організацій поповнити нашу матеріально-технічну базу. 

8.2. СЛУХАЛИ: Заканича О.В., викладача фахових дисциплін, який 

повідомив присутнім, що від спонсорів отримали 2 500 000 грн. Оновили в 

їдальні лінолеум та замінили столи. Перекрили дах у гуртожитку на 75 %, 

замінили ліжка, постільну білизну, подушки, простирадла, меблі (110 шт.), 

встановили дві інфоточки (2 ноутбуки та 2 принтери). Оновили 6 кімнат, 

туалет, який став доступним для маломобільних осіб. Благодійники 

забезпечили 4 генераторами на гуртожиток, 1 на їдальню та 2 на навчальний 

корпус. 

8.3. СЛУХАЛИ: Козачкову А.С., заступника директора з виховної 

роботи, яка ознайомила присутніх з інформацією, щодо отримання студентами 

премії Лубенської міської ради «Обдарованість». Степендіатами стали такі 

наші студенти: у номінації «Досягнення у навчальній та науково-дослідницькій 

діяльності» Григоренко Марія та Куц Валерія (керівник Єремієвська Людмила), 

Рак Анастасія та Сидоренко Ірина (керівник Корнієнко Світлана), спортивних 

вершин досяг Усенко Матвій. Талановита молодь не перестає дивувати нас 

своїми здобутками – і це надзвичайно приємно. Будемо чекати від наших 

вихованців нових досягнень. Та оскільки ми навчаємо дітей лісової галузі 

хотілося б бачити здобутки у цій сфері. 

  



 

 

РІШЕННЯ ПЕДРАДИ 

1. Інформацію щодо проходження виробничих практик студентами взяти 

до відома. 

2. Інформацію щодо результатів здачі підсумкової атестації здобувачами 

освіти за денною формою навчання спеціальності 205 «Лісове господарство» 

взяти до відома. 

3. Результати успішності студентів коледжу за ІІ семестр 2022-2023 н.р. 

взяти до відома. 

4. Рекомендувати відрахувати з числа студентів коледжу студентів Харюк 

Сергій (група ЛГ-23), Гришко Артем (група ЛГ-31) та Онікієнко Станіслав 

(СПГ-31) за невиконання навчальних планів та індивідуального графіка. 

5. Встановити терміни ліквідації 1-2 академічних заборгованостей 

студентів до 01.08.2023 р. 

6. До захисту ДП розробити та ввести теоретичні питання, які у 

майбутньому будуть формувати зміст комплексного іспиту. 

(Петухов Г.Ф., Грибович Є.С.) 

7. Видати Свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти та 

додатки до них наступним студентам: 

ОПП «Лісове господарство» 

1 Адамов Максим Сергійович 

2 Атрощенко Микита Миколайович 

3 Бабич Ярослав Станіславович 

4 Биковський Владислав Анатолійович 

5 Ворона Артур Петрович 

6 Голуб Орина Максимівна 

7 Данильченко Руслан Вікторович 

8 Довгаленко Євгеній Сергійович 

9 Дорошенко Олександр Вадимович 

10 Дяченко Олександр Олександрович 

11 Заболотний Яків Вікторович 

12 Іванченко Вероніка Андріївна 

13 Кононенко Дмитро Вячеславович 

14 Коробков Валентин Олексійович 

15 Кухаренко Максим Вікторович 

16 Ляшенко Ігор Іванович 

17 Одновол Артем Олександрович 

18 Осадчий Олександр Михайлович 

19 Приходько Антон Ігорович 

20 Пурденко Віталій Олександрович 

21 Рак Анастасія Юріївна 

22 Сватенко Ірина Олексіївна 



 

 

23 Скрипка Богдан Володимирович 

24 Стригунков Тарас Олексійович 

25 Тютюнник Юлія Володимирівна 

26 Федюнін Денис Володимирович 

27 Хомович Юлія Богданівна 

28 Черненко Богдан Романович 

29 Чудінов Артем Максимович 

30 Шулещенко Анна Олександрівна 

 ОПП «Обробка деревини» 

1 Бірюк Руслан Григорович 

2 Богомаз Олег Віталійович 

3  Козлов  Олександр  Олександрович  

4 Куленко Максим Юрійович 

5 Лебеденко Денис Романович 

6 Миргородський Віталій Іванович 

7 Михайленко Дмитро Іванович 

8 Мудренко Сергій Сергійович 

9 Сень Анатолій Олександрович 

10 Снігір Максим Павлович 
8.  

 Спеціальність 206  «Садово-паркове господарство» 

 ОПП  «Садово-паркове господарство» 

1 Боженко Кіра Юріївна 

2 Божко Євгенія Михайлівна 

3 Демченко Вікторія Олександрівна 

4 Дядечко Анастасія Віталіївна 

5 Козакевич Ангеліна Вячеславівна 

6 Куц Валерія Олегівна 

7 Лоб Христина Олександрівна 

8 Мартинова Софія Андріївна 

9 Махно Богдан Андрійович 

10 Плеханова Вікторія Андріївна 

11 Семенюта Любов Миколаївна 

12 Синетар Таміла Валеріївна 

13 Сокирко Вікторія Романівна 

14 Чернета Валерія Анатоліївна 

15 Чухно Діана Олександрівна 

9. Визнати результати підвищення кваліфікації згідно отриманих 

сертифікатів таких педагогічних працівників коледжу: 

- Бурдим М.М. в обсязі 12 год./0,4 кредиту ЄКТС; 

- Герасименка О.М. в обсязі 62 год./2,1 кредиту ЄКТС; 



 

 

- Грибович Є.С. в обсязі 3 год./0,1 кредиту ЄКТС; 

- Дем’яненко О.І. в обсязі 60 год./2 кредиту ЄКТС; 

- Єремієвської Л.М. в обсязі 18 год./0,6 кредиту ЄКТС; 

- Замули О.М. в обсязі 142 год./4,7 кредиту ЄКТС; 

- Козачкової А.С. в обсязі 72 год./2,4 кредиту ЄКТС; 

- Корнієнко С.П. в обсязі 30 год./1 кредит ЄКТС; 

- Кублінського І.А. в обсязі 30 год./1 кредит ЄКТС; 

- Кушніренко Т.В. в обсязі 60 год./2 кредиту ЄКТС; 

- Пелипань Я.М. в обсязі 6 год./0,3 кредиту ЄКТС; 

- Полянної Л.М. в обсязі 60 год./2 кредиту ЄКТС; 

- Реви В.В. в обсязі 60 год./2 кредиту ЄКТС; 

- Рудика А.В. в обсязі 7,5 год./0,25 кредиту ЄКТС; 

- Тихович Г.В. в обсязі 62 год./1,1 кредиту ЄКТС; 

- Чичул А.С. в обсязі 60 год./2 кредиту ЄКТС; 

- Шестопала О.В. в обсязі 60 год./2 кредиту ЄКТС; 

- Якименка М.М. в обсязі 140 год./4,6 кредиту ЄКТС. 

10.  Установити 45-відсотковий поріг студентів-стипендіатів за підсумками 

успішності в 1-му семестрі 2023-2024 н.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заступник голова педради     Володимир РЕВА 

 

 

 

Секретар                                                      Марина БУРДИМ 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 1 
Визнання результатів  

підвищення кваліфікації педагогічних працівників Лубенського лісотехнічного фахового коледжу  

 (Протокол педради №10 від 29.06.2023) 

№ 

з/п 

Прізвище, ініціали 

педагогічного 

працівника 

Тема (напрямок) підвищення 

кваліфікації 

Кількість 

годин/кредитів 

ЄКТС 

Суб’єкт підвищення 

кваліфікації 

Документ (серія, 

номер, дата) 

1 Бурдим М.М. «Турбота про дитячу психіку в умовах 

війни: практичні поради та інноваційні 

підходи»  

2 год./0,1 кредиту 

ЄКТС 

ГО «НППУ» Сертифікат  

№6170330665401 

від 10.05.2023 

  «Психологічна підтримка» 10 год./0,3 кредиту 

ЄКТС 

Навчально-методичний 

центр професійно-

технічної освіти у 

Чернігівській області 

Сертифікат  

№821 від 30.05.2023 

2 Герасименко О.М. «На хвилі STEM: від надихаючих ідей 

до практичного результату» 

2 год./0,1 кредиту 

ЄКТС 

ГО «НППУ» Сертифікат 

№1171716867399 

від 10.05.2023 

  «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та 

наставництва» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№24f38fd8-102b-40c0-

acb4-6df762f786cc 

від 29.06.2023 

  «Учителі в курсі: базовий курс з 

розвитку цифрових навичок освітян» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№ 6396ed07-9ca9-42a2-

994f91b14ea62a12 

від 29.06.2023 

3 Грибович Є.С. «Лісове та садово-паркове 

господарство: актуальні питання 

сьогодення та шляхи їх вирішення» 

3 год./0,1 кредиту 

ЄКТС 

ВСП «Боярський 

фаховий коледж 

Національного 

університету 

біоресурсів і 

природокористування 

України» 

Сертифікат 

від 25.05.2023 р. 

4 Дем’яненко О.І. «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 30 год./1 кредит ТОВ «Едюкейшнал Сертифікат  



 

 

професійного розвитку та 

наставництва» 

ЄКТС Ера» №080a9b80-b5e2-4890-

8060-8e77c1a41de 

від 28.06.2023 

  «Учителі в курсі: базовий курс з 

розвитку цифрових навичок освітян» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№56ef8404-c01e-4d2c-

8490-9306d00ca07b 

від 28.06.2023 

5 Єремієвська Л.М. «Проєктна технологія навчання хімії» 6 год./0,2 кредиту 

ЄКТС 

Полтавська академія 

неперервної освіти ім. 

М.В. Остроградського 

Сертифікат  

№00246  

від 10.05.2023 

  «Досвід роботи МАН: виклики 

сьогодення» 

6 год./ 0,2 кредиту 

ЄКТС 

Національний центр 

«Мала академія наук 

України» 

Сертифікат  

№007637 

від 17.05.2023 

  «Досвід роботи МАН: виклики 

сьогодення» 

6 год./ 0,2 кредиту 

ЄКТС 

Національний центр 

«Мала академія наук 

України» 

Сертифікат  

№007819 

від 30.05.2023 

  «Протидія та попередження булінгу 

(цькуванню)» 

80 год./2,6 кредиту 

ЄКТС 

ГО «Прометеус» Сертифікат  

від 05.06.2023 

6 Замула О.М. «Озеленення шкіл як складова 

відновлення країни: квіти Перемоги» 

2 год./0,1 кредиту 

ЄКТС 

ГО «НППУ» Сертифікат  

№8270340078400 

від 10.05.2023 

  «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та 

наставництва» 

30 год./ 1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№е96с6f77-fb08-4dc1-

a817-6dd3487ecde4 

від 26.06.2023 

  «Учителі в курсі: базовий курс розвитку 

цифрових навичок освітян» 

30 год./ 1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№4061c56c-97b9-4b6e-

92de-2ffb14361700 

dsl 26/06/2023 

  «Протидія та попередження булінгу 

(цькуванню) в закладах освіти» 

80 год./2,6 кредиту 

ЄКТС 

ГО «Прометеус» Сертифікат 

електронний номер для 

ідентифікації  

від 29.06.2023 



 

 

7 Козачкова А.С. «Турбота про дитячу психіку в умовах 

війни: практичні поради та інноваційні 

підходи»  

2 год./0,1 кредиту 

ЄКТС 

ГО «НППУ» Сертифікат  

№ 9670334417401 

від 10.05.2023 

  «Озеленення шкіл як складова 

відновлення країни: квіти Перемоги» 

2 год./0,1 кредиту 

ЄКТС 

ГО «НППУ» Сертифікат  

№ 274033474400 

від 10.05.20232 

  «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та 

наставництва» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат 

від 22.06.2023 

  «МовиТИ: як залюбитись в українську» 8 год./0,2 кредиту 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№cec82450-3b57-47f3-

9f47-4769e77d8e11 

від 26.06.2023 

  «Учителі в курсі: базовий курс розвитку 

цифрових навичок освітян» 

30 год./ 1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№99f11010-7a8e-4ea9-

a3e7-96aef8fd3964  

від 26.06.2023 

 

8 Корнієнко С.П. «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та 

наставництва» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат 

№f74883f4-156d-4f1e-

a84c-0e190491b5a8 

від 23.06.2023 

9 Кублінський І.А. «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та 

наставництва» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат 

№1abcce6e-024c-4932-

a20d-dd0b01398a06 

 від 28.06.2023 

10 Кушніренко Т.В. «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та 

наставництва» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат 

№898629fb-053e-4cc3-

bfc6-213dac6bfa37  

від 28.06.2023 

 

  «Учителі в курсі: базовий курс з 

розвитку цифрових навичок освітян» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№ a6294d14-1dec-4131-



 

 

b151-ea44789155d9 

від 28.06.2023 

11 Пелипань Я.М. «На хвилі STEM: від надихаючих ідей 

до практичного результату» 

2 год./0,1 кредиту 

ЄКТС 

ГО «НППУ» Сертифікат  

№3971558456399 

від 10.05.2023 

  «Озеленення шкіл як складова 

відновлення країни: квіти Перемоги» 

2 год./0,1 кредиту 

ЄКТС 

ГО «НППУ» Сертифікат  

№7371558153400 

від 10.05.2023 

  «Турбота про дитячу психіку в умовах 

війни: практичні поради та інноваційні 

підходи»  

2 год./0,1 кредиту 

ЄКТС 

ГО «НППУ» Сертифікат 

№1171558012401 

від 10.05.2023 

12 Полянна Л.М. «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та 

наставництва» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№31aa8513-6284-4fa8-

9250-223d31e11b29 

від 28/06/2023 

  «Учителі в курсі: базовий курс з 

розвитку цифрових навичок освітян» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№ 417cdd5b-a109-4333-

8e4f-983a6c1fd514 

від 28.06.2023 

13 Рева В.В. «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та 

наставництва» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№a31b6b2b-daa7-419b-

bae2-bef7a208f14b 

від 29.06.2023 

  «Учителі в курсі: базовий курс з 

розвитку цифрових навичок освітян» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№ efb9cd18-0ee7-4eac-

a6ea-f97e5f3ba8d7 

від 29.06.2023 

14 Рудик А.В. «Діагностика та моніторинг розвитку 

обдарованої особистості» 

7,5 год./0,25 

кредиту ЄКТС 

ЗВО «Міжнародний 

науково-технічний 

університет ім. 

академіка Юрія Бугая» 

Сертифікат  

№СД-0523/378 

від 30.05.2023 

15 Тихович Г.В. «Турбота про дитячу психіку в умовах 

війни: практичні поради та інноваційні 

2 год./0,1 кредиту 

ЄКТС 

ГО «НППУ» Сертифікат  

№ 1470331226401 



 

 

підходи»  від 10.05.2023 

  «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та 

наставництва» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат 

від 22.06.2023 

  «Учителі в курсі: базовий курс розвитку 

цифрових навичок освітян» 

30 год./ 1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат 

№cf78b72f-4fef-45db-

a41f-bc0564eb9c30 

від 26.06.2023 

16 Чичул А.С. «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та 

наставництва» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№ 6867с7d-2d7d-421f-

b15e-4d069864541f 

від 28.06.2023 

  «Учителі в курсі: базовий курс з 

розвитку цифрових навичок освітян» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№ e7544f1e-2cf4-4820-

b318-32aa2997154a 

від 28.06.2023 

17 Шестопал О.В. «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та 

наставництва» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№80c503e2-eb74-4993-

b127-a45499fc363e 

від 28.06.2023 

  «Учителі в курсі: базовий курс з 

розвитку цифрових навичок освітян» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№d68ac9bd-3834-48a3-

95dd-a0a83ffbc0ae 

від 28.06.2023 

18 Якименко М.М. «Вчителі 2.0: онлайн-курс із 

професійного розвитку та 

наставництва» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№28e4420b-040a-4365-

a1f0-fd598cec2c71 

від 28.06.2023 

  «Учителі в курсі: базовий курс з 

розвитку цифрових навичок освітян» 

30 год./1 кредит 

ЄКТС 

ТОВ «Едюкейшнал 

Ера» 

Сертифікат  

№e4b02edb-a0a5-4498-

bdac-b107153d67a6 

від 28.06.2023 

  «Протидія та попередження булінгу 

(цькуванню) в закладах освіти» 

80 год./2,6 кредиту 

ЄКТС 

ГО «Прометеус» Сертифікат 

електронний номер для 



 

 

ідентифікації  

від 29.06.2023 

 
 

 

 

Завідувач навчально-методичного кабінету         Світлана КОРНІЄНКО 

 


